Alteracao na composicao do
CO

O gerador de CO (Cédigo de Operacao ou Codigo de Impressao), vigente desde
novembro/2019, chegou a um denominador que esta criando conflito.

Hoje, o CO é gerado através dos seguintes fatores:
Prefixo (2 digitos, completados com zero a esquerda):

e Se a impressao estd vinculado a uma acao direta de caixa (com o caixa vinculado), pega
os dois Ultimos digitos do campo “caixa". id".

e Se a impressao nao estiver vinculado a uma acao direta de caixa (sem o caixa vinculado),
e estiver vinculado a um servidor sincronismo pega os dois ultimos digitos do campo
“sincronismo’. id".

e Caso contrario, determina 0.

Miolo (10 digitos):

e Converte a data atual para EPOCH (unixtime) e pega os 5 ultimos digitos.
e Acrescenta com os 5 ultimos digitos do campo “impressao™. id".

Sufixo (1 digito):

e Se é um registro vinculado a uma acao direta de caixa (com o caixa vinculado) e estiver
em um servidor sincronismo, define 1, se nao estiver em um servidor de sincronismo,
define 0. -

e Se nao for um registro vinculado a uma acao direta de caixa (sem o caixa vinculado) e
estiver em um servidor sincronismo, define 4, caso contrario 9. -

e Se for detectado duplicidade do cédigo no local (onde a impressao esta sendo gerada) e
estiver em um servidor sincronismo, define 3, caso contrério 2.

Exemplo, considerando o seguinte registro:

e Id Caixa: 761

Id Impressao: 9626

Sincronismo: Nao

Data da Ocorréncia: 03/05/2024 12:12:16
C.O gerado: 61-4913609626-0

Foi aplicado a seguinte alteracao de formato:



e Prefixo (3 digitos, completados com zero a esquerda):
e Se a impressao estd vinculado a uma acao direta de caixa (com o caixa vinculado), pega
0s 3 ultimos digitos do campo “entidade . id", caso contrario define 0.

Miolo (11 digitos):

Pega 0 ano, em 2 digitos, do campo "impressao . data_impressao’.

Se estiver em um servidor de sincronismo, define 1, caso contrario, define 0.
Pega o dia do ano, em 3 digitos completados com zero, do campo
“impressao’ . data_impressao’.

Acrescenta com os 5 Ultimos digitos do campo "impressao’. id".

Sufixo (2 digitos, completados com zero a esquerda):

e Digitos de Controle Mdédulo 11, baseado no calculo do CPF (0 mesmo que usamos na
geracao do cédigo do PACK);

Exemplo, considerando o seguinte registro:

Id Entidade: 1 -

Id Impressao: 9633 -

Sincronismo: Nao -

Data da Impressao: 2024-05-10 10:05:48 -
C.0 gerado: 001-24013009633-00

Revisdo #: contagem de revisdes
Criado: duracao de tempo por usuario
Atualizado: duracao de tempo por usuario



